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Uplynulý víkend proběhlo vyvrcholení 
halové sezóny v belgických soutěžích, 
když sobota patřila pěti finálovým 
zápasům. Zaplněná hala mohla sledovat 
dramatické finálové souboje mezi 
nejlepšími týmy jednotlivých věkových 
kategorií.  Belgická nejvyšší korfbalová 
soutěž Bouncewear Topkorfballeague 
má nového mistra, když Voorwaarts pod 
vedením charizmatického trenéra 
Elewauta dokázal ve vyrovaném utkání 
porazit obhájce prvenství a nejúspěšnější 
družstvo posledních desetiletí KC 
Boeckenberg 17:16 (poločas 7:7). 
Nejlepším střelkyní finále byla Elin 
Loosová z mistrovského Voorwarts, která 
pěti koši výrazně přispěla ke zlatému 

úspěchu svého týmu. V dalších soutěžích slaví mistrovské tituly družstvo Spartakus v U19, Voorwarts přidal 
vedle nejprestižnějšího prvenství ještě i titul v U17, kde asi v nejlepším finále dne porazil rovněž KC 
Boeckenberg 24:21. Obě nejmladší kategorie U15 a U13 pak ovládl v oranžovém hrající klub Vobako.  

V českých soutěžích se odehrál druhý semifinálový víkend a zajímavostí je, že všechny čtyři semifinálové série 
skončily nakonec 2:0 ve prospěch lépe postavených družstev. Ve finále České dorostenecké korfbalové 
extraligy tak uvidíme stejné složení jako v sezóně minulé, a to Vosíme.cz Korfbal Prostějov a KK Brno “A”, když 
bronzové medaile si v rámci finálového dne převezme SAM Kozlovice. V nejvyšší soutěži dospělých – v České 
korfbalové extralize bude složení finalistů rovněž stejné, tedy KK Brno - Vosíme.cz Korfbal Prostějov a na 
pomyslný bronzový stupínek vystoupá nejúspěšnější družstvo české korfbalové historie KCC Sokol České 
Budějovice. Program finálového dne ještě není finální, neboť až semifinálový den OZP 1.ligy starších žáků, který 
se bude konat 12. dubna 2026 v Brně, rozhodne o složení finále a utkání o bronzové medaile, když semifinálový 
program nabídne duely KK Brno “A – SK Náchod Plhov a Vosíme.cz Korfbal Prostějov – KK SPU Nitra.  

Uplynulý víkend byly dohrávkami zakončeny základní skupiny Ligy mladších 
žáků.  Skupinu Čechy ovládl SK Náchod Plhov, který v základní části ztratil pouhé 
tři body za jednu porážku a jednu remízu, a to s jednobodovým náskokem před 
KCC Sokol České Budějovice. Semifinále tak nabídne souboj s nejúspěšnějšími 
týmy skupiny Morava, kde s náskokem pěti bodů vyhrál celkově Vosíme.cz 
Korfbal Prostějov, který získal nejvíce bodů a současně nastřílel i nejvíce košů v 
cele soutěži (28 bodů a 206 košů), a to před KK Brno. Semifinálové dvojice 
budou SK Náchod Plhov – KK Brno a Vosíme.cz Korfbal Prostějov – KCC Sokol 
České Budějovice. Nejlepšími střelci jednotlivých základních skupin byli 
kozlovický Michal Opěla a prostějovská Tereza Huterová na Moravě a v Čechách 
Nela Nováková z Náchoda a kolínský Matyáš Milichovský, který jako jediný 
dokázal pokořit magickou hranici šedesáti košů.      

Pozornost následujících dní bude upřena zejména na mezinárodní scénu, neboť dnes ráno odletěla 
reprezentace České republiky do 19 let na evropský šampionát, který se ve dnech 3.-5. dubna 2026 bude konat 
v tureckém Kemeru. Svěřenci trenéra Konečného odcestovali na vrchol sezóny v pozici obhájce bronzových 
medailí z posledního evropského šampionátu, když třetí místo vybojovali na ME U19 2024 v Katalánsku. Česká 
lvíčata se v základní skupině A, po odstoupení Nizozemska, utkají postupně s Anglií a Portugalskem v pátek, v 
sobotu na ně čeká Slovensko a Maďarsko a v neděli pak závěrečný den turnaje, kdy je na programu semifinále 
a zápasy o konečné umístění.  


